



Samodzielny Zespół Publicznych  
Zakładów Lecznictwa Otwartego  
Warszawa-Ochota



Warszawa, dnia 14.07.2020 r.

**Dotyczy:**

**Konkurs ofert na świadczenia zdrowotne obejmujące zadania w zakresie:  
wykonywania badań histopatologicznych**

Spr. nr ZP-2512-22-MDM/2020

SZPZLO Warszawa-Ochota jako Udzielający zamówienia, uprzejmie informuje, że  
wpłynęły zapytania, na które zostały udzielone odpowiedzi:

1. Prosimy o podanie szacunkowych ilości wykonywanych badań miesięcznie, rocznie lub przez okres obowiązywania umowy.

**Odpowiedź:** Średnio 200 badań rocznie

2. Prosimy o doprecyzowanie co oznacza jedno badanie ? W histopatologii rozlicza się m.in. ze względu na liczbę blozków, barwień immunohistochemicznych i/lub konsultacji specjalistycznych.

**Odpowiedź:** Badania dotyczące BAC(Biopsja aspiracyjna cienkoigłowa) rozliczane są jako bloczki histopatologiczne

3. Prosimy o wyjaśnienie w jakim celu należy złożyć oświadczenie o wykonaniu szczepień przeciw WZW typu B w histopatologii, jeżeli materiał, który przychodzi do badania utrwalany jest formaliną oraz nie jest zakaźny.

**Odpowiedź:** Powyższy zapis zostaje usunięty z przedmiotowego konkursu.

4. Prosimy o wydłużenie możliwości składania ofert. Udzielający Zamówienia przeznaczył tylko 3 dni robocze Przyjmującym Zamówienie na zapoznanie się z warunkami konkursu.

**Odpowiedź:** Udzielający zamówienia, w dniu 13 lipca 2020 r., przedłużył termin składania ofert do dnia: 16 lipca 2020 r.





Samodzielny Zespół Publicznych  
Zakładów Lecznictwa Otwartego  
Warszawa-Ochota



5. Prosimy o doprecyzowanie jakim pakietem są badania histopatologiczne ? Udzielający Zamówienia nie umieścił tej informacji w załącznikach, a wymaga zapisu na kopercie.

**Odpowiedź:** Udzielający zamówienia w Szczegółowych warunkach postępowania w sprawie zawierania przez SZPZLO Warszawa – Ochota umów na udzielanie świadczeń zdrowotnych, określił, iż nie dopuszcza składania ofert częściowych i Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy umieścić w zapieczętowanej kopercie opatrzonej pełną nazwą oraz adresem Udzielającego zamówienia wraz z napisem: „Konkurs ofert na świadczenia zdrowotne obejmujące zadania w zakresie wykonywania badań histopatologicznych” Spr. Nr ZP-2512-22-MDM/2020

6. Prosimy o podanie terminów wykonywania badań.

**Odpowiedź:** od poniedziałku do piątku w godzinach: 07:00-18:00

DYREKTOR  
Samodzielnego Zespołu  
Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego  
Warszawa - Ochota  
*Marcin Zakrzewski*

